

8^ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Χημικής Μηχανικής

Θεσσαλονίκη, 26 – 28 Μαΐου 2011

HELEXPO

Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός»

<http://www.8pesxm.gr/>

Καθηγητής Μάρκος Ι. Ασσαέλ, Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής
Τμήμα Χημικών Μηχανικών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, 54124 Θεσσαλονίκη

Θεσσαλονίκη, 28 Σεπτεμβρίου 2010

Αγαπητοί συνάδελφοι/ισσες Χημικοί Μηχανικοί, φοιτητές/τριες,

Έχουμε την τιμή και τη χαρά να σας προσκαλέσουμε στο 8^ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Χημικής Μηχανικής, στη Θεσσαλονίκη 26 έως 28 Μαΐου 2011.

Το Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Χημικής Μηχανικής (ΠΕΣΧΜ) πραγματοποιείται με επιτυχία κάθε 2 χρόνια και αποτελεί πλέον ένα θεσμό στον επιστημονικό χώρο. Από το 1997 έως σήμερα έχουν ήδη πραγματοποιηθεί επτά συνέδρια, όπου έγιναν συνολικά περίπου 2000 παρουσιάσεις και παρευρέθηκαν πάνω από 4400 συμμετέχοντες. Στο 8^ο ΠΕΣΧΜ αναμένονται πάνω από 700 συμμετέχοντες.

Στόχος του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση της έρευνας που διεξάγεται στη χώρα μας από πανεπιστήμια, δημόσιους οργανισμούς και ιδιωτικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο χώρο της Χημικής Μηχανικής. Ενδεικτικές ερευνητικές περιοχές είναι: Φυσικές και Χημικές Διεργασίες, Περιβάλλον, Υλικά, Τρόφιμα, Νανοτεχνολογία, Ενέργεια, Αειφορία, Χημεία, Βιοχημεία και Βιοϊατρική, Εκπαίδευση και Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Όλες τις απαραίτητες πληροφορίες θα τις βρείτε στον ιστοχώρο του συνεδρίου:

<http://www.8pesxm.gr/>

Να επιστήσω την προσοχή σας σε μερικά σημεία:

- α) Η υποβολή των περιλήψεων θα ολοκληρωθεί ως την 1^η Δεκεμβρίου 2010. Οδηγίες συγγραφής και υποβολής δίνονται στον ιστοχώρο.
- β) Θα ισχύσει και εδώ το γεγονός ότι κάθε συγγραφέας μπορεί να συμμετέχει το πολύ σε τρεις προφορικές παρουσιάσεις.
- γ) Μετά την 1^η Μαρτίου 2011 η συνδρομή θα είναι διαφορετική και ιδιαίτερα αυξημένη, με σκοπό έγκαιρα αφενός να γνωρίζουμε τον αριθμό των συμμετεχόντων και αφετέρου να υπάρχουν διαθέσιμα κονδύλια. Αποσκοπούμε να ολοκληρώσουμε τις εγγραφές πριν το συνέδριο.
- δ) Δε θα υπάρξει καμία μείωση της συνδρομής κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Σας περιμένουμε στη Θεσσαλονίκη

Με τιμή



Καθηγητής Μάρκος Ασσαέλ

Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής

8^ο Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου Χημικής Μηχανικής

